
YouGov Eurotrack+US,Spain, Italy - Comparative COVID performance

Great 
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12-17 

August
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3-4 

September

2-3 

September

Weighted Sample 1595 1043 1024 1021 1016 1033 1020 1327

Unweighted Sample 1595 1043 1024 1021 1016 1033 1020 1327

United Kingdom

Much better 2 1 1 3 2 4 14

Somewhat better 9 2 3 11 5 14 22

About the same 25 17 20 28 13 27 29

Somewhat worse 30 34 40 27 33 30 8

Much worse 21 29 25 8 37 16 3

Don't know 14 17 12 23 9 9 23

France

Much better 4 1 1 3 1 6 18

Somewhat better 24 6 4 12 4 26 23

About the same 43 43 39 29 23 44 19

Somewhat worse 7 28 34 23 44 10 9

Much worse 2 5 8 6 21 2 4

Don't know 20 17 14 27 8 11 26

Germany

Much better 21 23 3 8 7 22 24

Somewhat better 30 35 13 22 17 39 20

About the same 24 25 61 31 31 22 19

Somewhat worse 3 3 11 12 27 5 7

Much worse 1 2 2 3 9 1 3

Don't know 20 12 10 24 10 10 26

Sweden

Much better 16 17 10 1 8 24 22

Somewhat better 27 28 13 4 15 30 21

About the same 20 19 25 14 15 15 19

Somewhat worse 10 10 26 38 21 7 9

Much worse 2 5 12 36 17 3 5

Don't know 25 22 15 8 24 21 25

Denmark

Much better 17 18 6 13 6 23 23

Somewhat better 30 29 15 21 14 30 23

About the same 18 22 47 27 21 18 16

Somewhat worse 2 4 10 14 14 5 4

Much worse 0 2 1 3 7 1 2

Don't know 32 26 20 22 37 24 32

China

Much better 8 14 4 1 5 18 26 17

COUNTRY

Do you think each of the following countries has handled the issue of coronavirus (COVID-19) better or 

worse than your own country, or has it been about the same? Please select one option on each row.

Somewhat better 18 23 12 6 12 29 33 19

About the same 14 19 25 15 14 21 15 13

Somewhat worse 15 11 19 23 16 11 7 11

Much worse 22 17 21 39 26 13 7 21

Don't know 24 17 18 18 28 8 13 19
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COUNTRY

Do you think each of the following countries has handled the issue of coronavirus (COVID-19) better or 

worse than your own country, or has it been about the same? Please select one option on each row.

South Korea

Much better 27 23 9 8 19 9 26 30

Somewhat better 21 24 16 17 15 23 29 17

About the same 11 16 24 20 15 17 14 17

Somewhat worse 4 5 15 10 7 13 6 6

Much worse 2 6 9 8 5 10 3 4

Don't know 34 26 27 37 39 28 22 26

Spain

Much better 4 3 1 1 3 1 15

Somewhat better 16 10 4 3 11 2 18

About the same 43 42 21 15 17 19 22

Somewhat worse 15 24 41 35 32 43 11

Much worse 5 11 18 34 15 28 6

Don't know 17 11 14 12 22 8 28

Italy

Much better 5 4 1 1 3 7 16

Somewhat better 18 13 4 4 9 25 20

About the same 39 41 23 15 19 46 21

Somewhat worse 15 22 37 32 30 10 13

Much worse 6 11 20 38 16 4 8

Don't know 17 10 14 11 22 8 21

USA

Much better 1 2 1 1 2 3 4

Somewhat better 1 3 1 2 5 2 6

About the same 8 9 7 5 10 7 12

Somewhat worse 24 15 11 9 22 20 18

Much worse 54 62 69 76 43 61 53

Don't know 13 8 11 7 18 7 7
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